

世界正義院

2022 蕾茲萬

致全球巴哈伊教友們

親愛的朋友，

1 一年的籌備和反思，加上群策群力，已經告一段落，這期間尤為突出的是全球朋友們致力於紀念阿博都巴哈升天百週年活動的努力，包括派代表參加在聖地向祂致敬的特別聚會。通過這些努力，阿博都巴哈生平所帶來的啟迪，不僅觸動巴哈伊信徒，更擴及無數的人靈。祂對人類大家庭每位成員的關懷，祂的傳導工作，祂對教育和社會福祉的推進，祂對東西方論述的貢獻深遠，祂衷心鼓勵興建靈曦堂，祂塑造了早期的巴哈伊教務管理體制，祂培育出教區生活的各個面向，這些充實祂生命的種種事蹟，在在地映照出祂持續不斷且全然獻身於服務上帝，服務全人類。巴哈歐拉天啟所釋放的力量，藉由阿博都巴哈這一聖潔的管道，得以運作於全世界，所以祂不僅僅是一位彰顯道德威望，深具非凡靈性洞察力的偉大人物。要理解信仰擁有的社會建設力量，只需一覽阿博都巴哈在祂聖職期間達致的成就，以及從祂筆下源源不斷湧出那具蛻變力量的指引，即可見其真章。當今巴哈伊教區所取得的眾多驚人進展，皆可溯自阿博都巴哈當初的決策，行動，與指引。這些我們已在去年蕾茲萬文告中有所陳述。

2 因此，巴哈伊教區集體對祂完美典範的致敬，應構成啟動旨在以大規模釋放信仰的社會建設力量為核心事工的序曲，這該是何等地恰當。九年全球計劃的框架，包括當前系列計劃內的行動領域，皆是朝向實現這一總體目標。這也是全球各地舉辦的一萬多場大會，那標誌著啟動這偉大靈性志業的焦點。這些大會預計將迎來空前數量的參與者，不僅是巴哈伊教友們，還有眾多對人類懷有善意的人士，他們渴望促進團結，改善世界。在已舉辦的聚會中所洋溢的精神，反映出他們的決心和強烈使命感，在這些歡樂的場合中，他們藉由積極的磋商和集體探索的願景，而受到極大的激勵。我們熱切地期待，未來幾個月，或幾年會產生什麼樣的效應。

3 自從我們在 2021 年 12 月 30 日致洲際顧問大會文告發布以來，各國總會與巴哈伊區域理事會，就一直認真地評估其轄區內所有分區，在九年計劃中強化其成長進程的可能性。我們認為，為了能夠隨著時間的更迭，持續評估成長，而將計劃分成前四年和後五年兩個階段來看會更有幫助。我們也請各國總會考慮以 2026 年蕾茲萬，以及 2031 年蕾茲萬這兩個時間點，來檢視他們期望在各自教區

的進展。這項工作還包括重新評估分區的邊界劃分，而調整後的結果，全球分區總量增加四分之一，使得目前的分區數量超過 22,000 個。依據已收到的預測來研判，估計在計劃結束時，將有 14,000 個以某種程度在發展成長計畫。其中，估計密集成長計畫的分區數量，將攀升至 11,000 個。在這些分區中，預計在 2031 年超越第三里程碑的分區，將會超過 5,000 個。毫無疑問，要取得如此的進展，將必需在整個計劃期間付出巨大的努力。然而，我們認為這些乃是值得全力以赴的願望，因為它們代表一個雄心勃勃，但卻是認真評估過，觸手可及的目標。

4 這就表明，倘若教務管理機構及其附屬單位，無法明顯地演進，以獲得顯著提升其管理社區事務的能力，讓社區活動快速地倍數成長，並擁抱越來越多志同道合的人靈，這些設定的目標就無法務實地預期。如果沒有在各個層面，延伸至社區中的基層，培育出對學習的渴望，也就是行動、反思、擷取洞見，並吸取別處產生的洞見，將不可能期待有如此的成長。而且，如果巴哈伊世界沒有在傳導工作，以及人力資源發展方面有日趨彰顯系統化的方法，此種預測所必然涉及的舉措便難以落實。所有這些將帶給巴哈伊教區的身份認同和使命感得以進一步推進。在社區建構進程中，決心往外接觸已經成為眾多地方一項牢固的文化特徵；此認知已在越來越多的教區中蓬勃發展，並演化成對社會更大群體的靈性與物質繁榮的真正責任感，遠遠超出對巴哈伊教區本身的成員們。朋友們致力於社區建構，參與社會行動，並貢獻於社會議題的普遍論述，已整合為一項全球志業，結合了一個共同行動框架，聚焦於幫助人類將事務建立在靈性原則的基礎上。我們所描述的各项發展，適逢接近教務管理體制頒布一百週年的時間點，其重要性不容忽視。在過去 20 年中所發生那超乎尋常的能力提升，促使巴哈伊世界得以從釋放信仰的社會建設力量，審視其所應致力的領域，我們見到無可辯駁的明證，在在都彰顯出上帝聖道已然進入其形成期的第六階段。我們在去年蕾茲萬宣布，隨著大量人數參與巴哈伊活動，被信仰點燃，並尋求獲取技巧與能力，以服務他們的社區，這一普遍現象表明了，教長所揭示的神聖計劃之第三階段，業已開始；因此，這一年計劃，從開始到結束，已然標誌著，其忠實信徒全體所達成的一項歷史進展。並站在啟動的另一嶄新、強大志業的門檻上，此一團結的信眾群體，已隨時準備抓住敞開在其面前的可能機會。

5 此時結束的這一階段，有一個顯著的特徵，即是最後一座洲際靈曦堂的揭幕，以及啟動興建國家和地方層級靈曦堂的各项專案。全球的巴哈伊教友們已經學到眾多有關瑪詩庫拉茲卡(Mashriqu'l-Adhkár)的概念，以及如何體現在虔敬與服務合一的境況中。而在此形成期的第六個階段中，從社區內蓬勃發展的靈性生活，以及其所激發的服務行動，而引導至呈現一座瑪詩庫拉茲卡的途徑，尚需更多的學習。就此，我們已經開始與某些國家總會進行磋商，隨著這些程序的進行，未來幾年，我們將擇期公佈興建新巴哈伊靈曦堂的地點。

6 目睹至大聖名的教區日益壯大，我們滿懷喜悅，但卻被深切的悲傷所沖淡，因為我們看到世界上持續存在的衝突和境況，其所造成的痛苦和絕望的折磨，特別是，眼見破壞性勢力的再度爆發，擾亂了國際事務，置人民於恐懼之中。我們深知並確信，正如巴哈伊教區在眾多境況下所一再以身作則的，巴哈歐拉的追隨者們，無論自身處境如何艱困，他們承諾致力於提供救濟和支援周遭的人們。然而，直到整體人類能承諾將其事務建立在正義和真理的基礎時，唉，否則它注定要步履蹣跚地，從一場危機度過另一場危機。我們祈禱著，最近在歐洲爆發的戰爭，若能給未來帶來任何教訓，那便是急迫地提醒這個世界，如果要實現真正且持久的和平，它所必須採行的路線。巴哈歐拉對祂那個時代的君王和總統所闡明的原則，以及祂諭示給過往與現代統治者的重大責任，比起祂昔日聖筆首次成章的時刻，今日或許更相關，更急迫。上帝大計劃的推進勢不可擋，它帶來磨難與動盪，但最終，乃是要驅使人類邁向正義，和平與團結。對巴哈伊而言，上帝的小計劃便是在這個背景下開展的，亦是教友們主要專注的事工。當今社會功能失調的狀態，其所需的乃是釋放信仰的社會建設力量，此任務，既清晰且緊迫。目前，我們不得不預測，動盪與騷亂將繼續折磨這個世界；這就是為何，當我們每每為上帝子民們誠摯地祈求，願祂解除其困惑和磨難時，其所伴隨的總是，衷心祈禱你等為和平之王的聖業所做的迫切服務能達至成功。

7 在全球計劃活動獲致成長動能的分區中，我們看到教區發展所具有的高貴特徵，並將之闡述於 2021 年 12 月 30 日的文告裡。當全球社會正經歷各種焦慮，阿帕哈美尊的追隨者們，務必要以他們的韌性和理性的特質，他們的行為標準，以及秉持的原則，在他們追求團結時，他們表現出的同情心，超脫與耐心而與眾不同。再次地，在此極度艱難的時代，教友們所呈現出與眾不同的品格和態度，將是促使人們轉向巴哈伊信徒尋求解釋，忠告和支持，尤其是，當一個社會的生活遭遇危機與不可預見的破壞而陷入混亂時。在分享上述這些觀點時，我們亦深知巴哈伊教區本身，也是要經歷世界崩解勢力所帶來的效應。此外，我們也意識到，朋友們越致力於傳揚上帝話語，其所遭遇的對抗勢力也越大，遲早，將從四面八方襲來，他們務必強化自己的心思與靈性，以抵禦必將到臨的考驗，以防他們努力的整體性受到損害。但教友們心知肚明，無論前方風暴如何，聖道的方舟皆可抗衡一切。在它航程的各個接續階段，已見證它經得起各種天象，而且乘風破浪。現在，它航向另一新的地平線。全能之主的確認，乃是其滿帆之勁風，推動它航向目的地。聖約是其指路星辰，確保神聖之舟沿著確定無誤的航線前進。願天國萬軍賜福所有同舟航行者。

世界正義院簽署